

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 大连版 | 第670期 | 2024年1月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



【明慧网】2023年7月15日，来自德国、瑞士德语区、捷克与奥地利的法轮功学员云集慕尼黑，举办集会和游行，纪念法轮功学员反迫害二十四周年，呼吁共同制止迫害。

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 大连开发区法轮功学员闫善卫遭非法判刑五年

【明慧网】大连开发区法轮功学员闫善卫，二零二三年六月十日在开发区滨河公园小区发放救人的真相资料时，被开发区公安局湾里派出所警察绑架，非法关押在开发区看守所构陷。二零二四年一月三日，他被大连市普兰店法院枉判五年，勒索罚金2万元。

闫善卫，57岁，家住开发区湾里南小区。因坚持真、善、忍信仰，他曾经多次遭中共不法人员绑架、非法拘留、关洗脑班、判刑等，身陷囹圄累计四年之久。

在修炼之前，闫善卫曾患有严重的乙肝大三阳；由于常年的海上作业，他落下了严重的滑膜炎和腰痛病（当地话叫掉腰子）。乙肝病严重的时候他经常浑身无力，经常发烧不退、恶心、脸色发灰。每到阴天下雨，滑膜炎就使他两腿红肿；严重的时候，他两腿肿得都打不过弯。腰痛病折磨他已有十几年了，腰痛病一犯，他走路缓慢不敢弯腰，而且每次犯病必须打封闭针才能缓解，才能出海作业。特别是乙肝，医生说：这种病根本就不可能治愈，目前没有可以根治的办法。一九九八年亲眼目睹母亲修炼法轮功后身上发生的奇迹，闫善卫

也开始修炼法轮功，短短几个月的时间，他所有的疾病不翼而飞。他逢人就说：是大法治愈了我的病，大法太神奇了！

一九九九年七月二十日，中共开始疯狂迫害法轮功，当地派出所和村支书、片警去闫善卫家没收了大法书籍和炼功磁带。同年十月，闫善卫的妻子和一名法轮功学员，为了给大法讨回公道，毅然走上了北京天安门广场，被当地派出所带回拘留，于二零零零年十二月被非法劳教三年。

二零零零年，闫善卫和当地一名法轮功学员去北京上访，回来就被单位开除工作，并且非法拘留一个月。他回家之后派出所几次三番地骚扰他。大约过了几个月，闫善卫又一次被绑架到大连市洗脑班，迫害四十多天才放回家。

闫善卫的妻子于二零零四年三月劳教期满回家，终于一家人可以团圆了。但是，开发区公安局三番五次的骚扰闫善卫一家，二零零七年七月，一家人不得不流离失所到外地，一走就是四年。二零一一年闫善卫家的民房动迁分了一套楼房，一家人才回到自己的家里住。

二零一六年四月二十日早上，

闫善卫夫妇在自家小区广场上突然被一群人围堵、绑架。他们被非法关押在开发区大黑山看守所。后闫善卫被诬判三年半，罚款三千；李玉梅被诬判四年，罚款五千。闫善卫被非法关押在大连监狱，于二零一七年七月十九日转移到本溪监狱；李玉梅于二零一七年五月二十三日被劫持到辽宁省女子监狱。

二零二三年六月十日，闫善卫在开发区滨河公园小区发放真相资料时，遭人恶告，被湾里派出所警察绑架、非法抄家，他被非法关押在开发区看守所。大约六月下旬，闫善卫被构陷到检察院。

二零二三年十一月二十四日下午两点二十分，闫善卫遭普兰店法院非法庭审。家属提前来到法院，给法官刘坚壮打电话，询问啥时开庭旁听，刘坚壮说闫善卫的妻女不允许旁听。家属说，闫善卫的姐姐是直系亲属，应该可以旁听。刘坚壮又说姐姐必须持有家属证明，才可以旁听。刘坚壮百般阻挠，又说庭审结束后可以与闫善卫会见。结果，开庭不到三十分钟就草草结束。家属又去法庭询问啥时候可以见闫善卫，刘坚壮说当事人已经被提走，见不了了。◇

# 什么是避疫良方？

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多夭殁者，皆由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

历史记载，古罗马有据可考的大瘟疫有四次。四次大瘟疫总共带走了 6000 万至 8000 万的古罗马人，曾经拥有 1.2 亿人口、气势恢宏的古罗马帝国灰飞烟灭。基督教认为：因罗马人残忍地将耶稣钉死在十字架上、血腥迫害正信的基督教徒，违逆天意铸成了大罪，天降瘟疫，是上帝对罗马人的惩罚。

公元 680 年，人们逐渐清醒，开始谴责统治者对基督圣徒的迫害。罗马市民纷纷走出家门敬捧基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚的向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此

罗马城的大瘟疫就此彻底消失。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016 年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。



早在 2020 年 3 月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”李洪志大师还开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

## 大连新闻简讯

大连法轮功学员于天剑被 24 小时全天候监视至今已 5 年

大连法轮功学员于天剑，于 2018 年 6 月因向世人讲法轮功被迫害真相被绑架到甘井子洗脑班（第六医院对面）。期间，他拒绝转化，坚决不配合不法人员的任何要求。洗脑班郭姓人员气急败坏，找来政法委所谓级别较高官员（不敢报姓名）威逼利诱无果，于天剑被非法关押 5、6 天后回家。从此他上了中共的“黑名单”，被全天 24 小时监视，走到哪里都有人跟踪。

执行监视、跟踪的国保便衣人员，长期租房居住在于天剑家周围。利用邻居监听他在家的生活起居谈话，给外地租房者提供房租，收买利用外地人员、退休人员、清洁工等人员监视于天剑都与哪些人往来，每天上下班都有人跟踪。每年的 5 月 12-13 日这两天邻居都会开着门，屋里有装着打牌人员。

2021 年，于天剑回老家照顾瘫痪在床的老父亲。期间，大连政法委 610 通知当地进行跟踪监视。父亲去世后，于天剑返回大连时，被老家黑龙江省绥化市火车站警察强行带到火车站警卫室，后安全回到大连。

2022 年，于天剑与家人去广州打工。大连政法委、610 再次通

知当地进行跟踪监视，广州古镇曹部派出所孙姓警察积极配合，将于天剑和家人绑架到派出所，他们拒绝签字。公司领导受不了如此折腾，于天剑与家人被迫返回大连。

回来后当地户籍派出所时常打电话骚扰及上门骚扰。

金州区天鸿展示界社区工作人员多次骚扰法轮功学员

金州区天鸿展示界社区工作人员多次骚扰在本社区居住的法轮功学员。◇

